



PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 02 decembrie 2020, ora 16,00, în ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Orșova,

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.739 emisă la data de 26.11.2020, de Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion.

Convocarea ședinței s-a făcut telefonic și prin e-mail, în baza invitației nr.13671 din 26.11.2020, făcută în scris, în care s-a specificat ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele care au stat la baza informării de pe ordinea de zi, au fost înaintate odată cu invitația în format letric și /sau prin e-mail, conform convocatorului nr.242 din 26.11.2020 și a convocatorului telefonic nr.243 din 26.12.2020.

Sunt **prezenți** un numar de **16 consilieri locali**, respectiv domnii consilieri, Bijan Mariana, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin –Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Tufa Florin și Zabet Beniamin.

Fiind prezenți un număr de 16 consilieri din totalul de 16, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** dl Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion; dl secretar general al municipiului Orșova, Marian Boțilă, d-na Boțilă Elena, consilier juridic și d-na Gabor Cecilia.

Președinte de ședință este d-na consilier Oprea Aurelia Daniela.

Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, îi informează că sunt prezenți toți cei 16 consilieri astfel încât, consiliul local își poate desfășura lucrările ședinței și o invită pe doamna președinte de ședință să preia conducerea ședinței.

Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, în baza dispoziției nr.739 supune atenției următorul proiect al ordinei de zi: 1.Referat constatator cu privire la încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al doamnei BOARNĂ Carmen-Gabriela și vacantarea locului de consilier local, înregistrat la Primăria municipiului Orșova la nr.13597 din 25.11.2020. 2. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al doamnei BOARNĂ Carmen-Gabriela și vacantarea locului de consilier local (nr.60 (10) din data de 25.11.2020, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) și 3. Proiect de hotărâre privind însușirea apărării făcute în numele și pentru Consiliul Local al municipiului Orșova, în dosarul nr.2240/101/2020, cu termen la data de 09.12.2020, de către Primarul municipiului Orșova și mandatarea acestuia pentru a asigura reprezentarea intereselor Consiliului Local al municipiului Orșova, în toate cazurile în care autoritatea deliberativă este sau va fi parte în litigiile de pe rolul instanțelor de judecată de toate gradele (nr.62(12) din data de 26.11.2020, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Dl Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, înainte de a se supune la vot ordinea de zi, în calitate de primar și inițiator al proiectului de hotărâre anunță că punctul nr.3 al ordinei de zi, se modifică și va avea un alt conținut: Proiect de hotărâre privind însușirea apărării facute în numele și pentru Consiliul Local al municipiului Orșova, în dosarul nr.2240/101/2020, cu termen la data de 09.12.2020, de către Primarul municipiului Orșova, este titlul proiectului la punctul nr.3 pe ordinea de zi și va avea următorul conținut:Art.1. Se însușește apărarea facuta în numele și pentru Consiliul Local al municipiului Orșova, în dosarul nr.2240/101/2020, pe rol la Tribunalul Mehedinți, așa cum a fost formulata și semnată de către Primarul municipiului Orșova și consilierul juridic din aparatul sau de specialitate, desemnat ca reprezentant conventional în cauza și Art.2. Cu aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se însărcinează Primarul municipiului Orșova și secretarul general al municipiului Orșova, care o va comunica Prefectului județului Mehedinți în vederea exercitării controlului de legalitate și persoanelor interesate.

Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, anunță că art.2 și art.3 dispar și art.4 devine art.2.

Dl Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, informează consilierii că această modificare a survenit în urma analizei făcute de către el asupra avizului dat de către comisia de specialitate din cadrul Consiliului local și acesta va fi proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi de la nr.3.

Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, anunță supunerea la vot a ordinea de zi.

Cu 16 voturi „pentru” (în unanimitate) (votează consilierii locali Bijan Mariana, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Tuța Florin și Zabet Beniamin) **ordinea de zi a fost aprobată.**

D-na Bijan Mariana, consilier local, întreabă ce conține dosarul 2240/101/2020.

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, o informează că ordinea de zi trebuie respectată și când se va ajunge la punctul nr.3 de pe ordinea de zi, va primi toate informațiile.

Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, anunță că se intră în ordinea de zi cu dezbateră:

1.Referat constatator cu privire la încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al doamnei BOARNĂ Carmen-Gabriela și vacantarea locului de consilier local, înregistrat la Primăria municipiului Orșova la nr.13597 din 25.11.2020.

Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, îi informează că referatul constatator nu se votează, se ia doar act de demisia doamnei Boarnă Carmen Gabriela.

2. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al doamnei BOARNĂ Carmen-Gabriela și vacantarea locului de consilier local (nr.60(10) din data de 25.11.2020, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

DI Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, precizează că doamna și-a dat demisia și consiliul local trebuie să ia act de demisia ei și să se declare vacantarea locului și procedura următoare de validare a locului.

Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, supune votului proiectul de hotărâre.

Cu 16 voturi „pentru” (în unanimitate) (votează consilierii locali Bijan Mariana, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Tuța Florin și Zabet Beniamin) **proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

3. Proiect de hotărâre privind însușirea apărării făcute în numele și pentru Consiliul Local al municipiului Orșova, în dosarul nr.2240/101/2020, cu termen la data de 09.12.2020, de către Primarul municipiului Orșova și mandatarea acestuia pentru a asigura reprezentarea intereselor Consiliului Local al municipiului Orșova, în toate cazurile în care autoritatea deliberativă este sau va fi parte în litigiile de pe rolul instanțelor de judecată de toate gradele (nr.62(12) din data de 26.11.2020, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, informează consilierii locali că au primit un referat la începutul ședinței și dorește să facă un amendament la acest proiect pentru că este nevoie de împuternicirea consiliului local pentru încă un dosar care va avea termen pentru declararea recursului în data de 10.12.2020, astfel „Se mandatează Primarul municipiului Orșova pentru a declara recurs în dosarul nr.1088/101/2020 și a reprezenta interesele Consiliului Local al municipiului Orșova în fața Curții de Apel Craiova.”

DI. Tuța Florin, consilier local, întreabă ce conține dosarul.

DI. Popescu Constantin, consilier local, informează consiliul local că mai sunt pe rol încă patru dosare și unul dintre ele va fi în data de 03.12.2020, că este la al doilea termen și a fost reprezentat tot de domnul primar. Corect ar fi să se știe cum se vor da mandate și pentru ce. Vor mai fi în data de 07.12.2020, pe 10.12.2020, pe 11.12.2020 și cel de la Curtea de Apel Craiova. Este foarte important ceea ce trebuie să facem, mandatăm primarul, dar pentru ce mandatăm.

Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, îi dă cuvântul consilierului juridic Elena Boțilă.

DI. Popescu Constantin, consilier local, menționează că, maine este termen la unul și se va duce fără mandate și riscăm să se piardă procesul cu prefectura tocmai din cauza acestui aspect.

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, acela se va pierde oricum.

D-na Boțilă Elena, consilier juridic în cadrul aparatului de specialitate al primarului, informează consilierii despre conținutul dosarului nr.1088/101/2020, spunându-le că s-a făcut un referat pe care l-au primit toți, fiind vorba de o cerere de chemare în judecată formulată de domnul Drăghicescu Laurențiu, fost consilier în mandatul trecut, căruia i-a încetat mandatul înainte de termen printr-un ordin al prefectului, aceasta adresându-se instanței cerând să i se plătească de către consiliul local indemnizația de



consilier local pe perioada de la anulara ordinului și până la constituirea noului consiliu local. Soluția de fond este nefavorabilă consiliului local și se impune declararea recursului. Menționează că doamna Sănătescu și dl. Tufă ca avocat al său cunosc situația, doamna Sănătescu fiind în aceeași situație, cu aceeași cerere în mandatul trecut, când a fost admisă cererea la Tribunal, consiliul local și-a însușit recursul declarat de către primar și Curtea de Apel Craiova a admis recursul și a respins cererea de chemare în judecată. Situația fiind similară, în cazul în care se va declara recurs se va judeca la Curtea de Apel Craiova și va fi soluția care va fi și dacă nu se va declara recurs pe data de 11 decembrie rămânând hotărârea Tribunalului definitivă, urmează a se da domnului Drăghicescu cu titlu de indemnizație, acea sumă care va ieși din calcul.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, mandatul de consiliu local trebuie dat, fiindcă la un moment dat o să vină domnul primar în funcție și o să ceară notă explicativă pentru cei vinovați să plătească. Sunt procese pe rol la instanța de judecată cu persoane care trebuie să plătească. Va veni cu un referat și va cere persoanelor vinovate să suporte cheltuiala.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, îl întreabă pe domnul Popescu Constantin, consilier local de unde știe dânsul ce o să facă el.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, răspunde că prin lege este obligat să apere domeniul public.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, întreabă din nou de unde știe ce o să facă el, de unde știe dânsul ce urmează să facă primarul.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, răspunde că asta o să trebuiască să facă deoarece sunt multe procese în care se impută sume importante și nu vrea nimeni să plătească de la masa aceasta. Consideră că, trebuie să se dea mandat obligatoriu primarului, dar, să nu se ajungă acolo unde trebuie să fie suportate cheltuielile, cum este cazul cu consilierul, de la Curtea de Apel Craiova. Consideră că este vina prefectului că ia încetat mandatul mai devreme. O să plătească consiliul local sau UAT-ul banii, după care consiliul local să se îndrepte împotriva prefectului. Asta este regula. Unde sunt situații cum sunt hotărâri atacate și mâine este termen, cu concesiuni, dacă vor fi încetate, acei oameni vor cere despăgubiri probabil. Unii oameni au început construcția, dar noi trebuie să-i dăm mandat primarului și pe aceste patru hotărâri că mâine este termenul. Se duce consilierul primarului, cu ce mandat?

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, le spune consilierilor locali că trebuie luate pe rând, întrucât sunt mulți colegi consilieri noi care nu înțeleg.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, precizează că, în acest amendament le putem prinde pe toate care sunt.

D-na Boțilă Elena, consilier juridic în cadrul aparatului de specialitate al primarului, menționează că aceasta a fost logica noastră atunci când proiectul de hotărâre a avut acel articol că mandatează primarul să reprezinte consiliul local în toate procesele și să vă informeze.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, nu ne mai spuneți ce a făcut primarul, codul spune clar, dumneavoastră în fața instanței v-ați prezentat și ați spus că acel regulament de funcționare al consiliului local vă permite prin lege să reprezentați consiliul local, întrebând unde este regulamentul acesta.

D-na Boțilă Elena, consilier juridic în cadrul aparatului de specialitate al primarului, răspunde că, atâta vreme cât nu s-a invocat excepția de către instanță, e permis. Tocmai de aceasta a venit în fața dumneavoastră.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, precizează că se vrea mandatarea primarului pentru fiecare proces în parte, dar când îl mandatăm să știm despre ce este vorba.

Dl. Panek Virgil, consilier local, consideră că fiecare trebuie să fie în cunoștință de cauză.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, întreabă dacă în dosarul 2240/101/2020 se apără consiliul local, că nu înțelege, ca reclamantă nu ca pârât, sau interesele ANI.

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, deocamdată noi nu știm despre ce dosar este vorba.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, noi apărăm interesele comunității, domnule consilier, nu pe cele ale lui Floricola.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, menționează că se apără interesele ANI.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, nu, nu, ale comunității. Consiliul local reprezintă interesele comunității, nu altceva.

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, menționează că, acum avem un proiect cu două dosare, primul proiect cu ce avem și fac un amendament să mai adăugăm și acest dosar la proiectul acesta și astfel să dăm două mandate.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, precizează că se vrea introducerea unui nou articol. Să se supună la vot primul articol care este în proiectul de hotărâre inițiat de primar și după aceea amendamentele celelalte.

Dl. Tufă Florin, consilier local, informează consiliul local că sunt foarte puțini dintre ei care știu conținutul acestor dosare și se va abține pentru că știe conținutul acestor dosare și a fost în unul dintre aceste dosare. Nu poți să-ți însușești retroactiv o apărare, cine vrea să și-o însușească, să și-o însușească



fiecare pe contul lui. Ca să știți despre ce este vorba. Este vorba despre un dosar în care unul din foștii noștri colegi doamna Nemeș Codruța, a votat în incompatibilitate și ANI a făcut cerere pentru anularea acestor acte. Problema se pune altfel.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, precizează că ANI a făcut cerere la solicitarea primăriei.

Dl. Tufă Florin, consilier local, confirmă că, la solicitarea primăriei s-a făcut cerere în instanță

Nu se poate consemna, discuții între mai mulți consilieri locali și președintele de ședință.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, intervine între consilieri și îi roagă să o respecte pe doamna președintă.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, întreabă dacă doresc să fie informați.

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, răspunde că doresc să fie informați, dar se vorbește pe ce este la mapă, se știe despre ce dosare este vorba.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, domnul secretar a spus foarte bine că mulți nu știu despre ce este vorba.

Dl. Tufă Florin, consilier local, precizează consilierilor locali că este vorba despre niște hotărâri de consiliu local din perioada respectivă care privează pe Floricola, că este vorba despre hidranții care s-au predat la Floricola, e vorba de o concesiune a lui Floricola care a trecut în proprietate și așa mai departe, că e vorba despre bunuri de retur, că pot vota cum vor dâșii dar dacă i se ia proprietatea, se rămâne pe concesiune, nu este aceasta o problemă, problema este fără ați însuși apărarea, dacă îi însușești apărarea îi însușești și o responsabilitate. Menționez că instanța a spus să prezinte acest mandat, iar doamna a spus că are mandate, iar voi nu puteți să-i dați un mandat retroactiv ci doar un mandat de acum încolo.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, îl întreabă pe domnul consilier Tufă Florin dacă este apărător a lui Floricola sau de consilier local.

Dl. Tufă Florin, consilier local, îi spune domnului primar că se abține de la vot.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, menționează că nu a înțeles.

Dl. Tufă Florin, consilier local, răspunde că nu va vota.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, repetă întrebarea și anume, dacă este apărătorul Floricola sau apărătorul intereselor comunității în calitate de consilier local.

Dl. Tufă Florin, consilier local, întreabă ce conține acest dosar.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, consideră că doamna Boțilă trebuie să le spună și lor ce conține dosarul.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, apreciază că domnul consilier Tufă trebuia să se abțină că este apărătorul Floricola și de la discuții.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, îi spune doamnei Boțilă că instanța de judecată a trimis un document către consiliul local. Și o întreabă ce conține acel document și ce cere judecătorul.

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, îi răspunde domnului Popescu spunându-i că acel document conține mandatarea primarului și ce va face instanța, este decizia lor, noi nu comentăm ce va face instanța.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, întreabă ce cere judecătorul pe fond prin acea încheiere.

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, mandatarea primarului prin depunerea la dosar a regulamentului și a hotărârii de mandatare.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, menționează că trebuie să dea mandatul care a fost acordat, care nu există, sau regulamentul care nu există.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, răspunde că, va fi un mandat acum. Asta cere acum. Acesta este, va fi astăzi. Astăzi va fi un mandat.

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, menționează că, cine nu este de acord nu votează.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, precizează că nimeni nu se opune. Este un proces ca toate celelalte.

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, menționează că instanța decide și dă cuvântul domnului viceprimar.

Dl. Duică Florentin Bogdan, consilier local, precizează că acum noi o să dăm mandat primarului iar judecătorul va zice în felul următor, „dacă dumneata mi-ai spus că ai mandat și abia acum l-ai luat suportă consecințele cine a zis că are mandate! Precizează că putem să-i dăm domnului primar mandat să se judece că oricum i se va da respingere la acest dosar și nu știe de ce se ceartă. Ori că dăm noi mandat, ori că nu dăm i se va da respingere.

Dl. Popescu Constantin, consilier local, menționează că nu dorește să se greșească.

Dl. Duică Florentin Bogdan, consilier local, judecătorul zice „cum doamna ati avut mandat și văd că pe mandat scrie data de 2 decembrie. Și va răspunde dacă îi va cere judecătorul.

D-na Sănătescu Viorica, consilier local, nu, cauza a fost dată în două dosare și recurs pe rol la 9 decembrie dispunându-i „citarea părților consiliul local Orșova cu mențiunea de a depune regulamentul



prin care primarul a fost mandatat. Deci, a fost mandatat atunci să reprezinte în instanță consiliul local al municipiului Orșova.

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, întreabă care este soluția? Să nu dăm un mandat?

DI. Duică Florentin Bogdan, consilier local, răspunde că la acest dosar ori că îi dăm, ori că nu îi dăm, nu are nicio finalitate.

DI. Sperdea Mircea Ion, consilier local, menționează că după părerea sa, în momentul în care am fost investiți în luna noiembrie, mandate putem da începând cu acea lună încolo, nicidecum pentru un proces care a fost pe rol înainte de această dată de a fi noi consilieri, aceasta este ca idee și ca logică.

DI Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, arată că, noi trebuie să avem continuitate, ce au făcut ceilalți noi trebuie să ne însușim pentru că e munca lor, că a fost bună, că a fost rea.

DI. Sperdea Mircea Ion, consilier local, răspunde că nu poate să-și însușească așa ceva că are o experiență tristă cu această primărie, când a fost pus printr-o grămadă de procese să plătească niște aberații care s-au făcut atunci.

DI Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, îi răspunde că sunt chiar ale dumnealui acolo unde spune că a plătit.

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, dânsul a votat pentru paușal.

DI. Sperdea Mircea Ion, consilier local, îl roagă pe domnul primar să nu mai intervină pentru că nu are niciun drept.

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, specifică că poate interveni, e dreptul său, iar domnul consilier plătește pentru că a greșit.

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, introduce amendamentul făcut de ea la art.2. „ Se mandatează primarul municipiului Orșova pentru a declara recurs în dosarul nr.1088/101/2020, și a reprezenta consiliul în fața Curții de Apel Craiova.

D-na Sănătescu Viorica, consilier local, la acest dosar aș vrea să spun că nu particip la vot având aceeași cauză pentru care ne-am judecat și la un moment dat am fost pe același dosar amândoi.

Cu 14 voturi „pentru” (votează consilierii locali Bijan Mariana, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin) **se abține** doamna Sănătescu Viorica și domnul Tufa Florin **nu participă la vot.**

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, Să votăm proiectul în integralitatea lui.

DI. Popescu Constantin, consilier local, întreabă despre ce au discutat.

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, răspunde că au avut discuții până acum pe proiect.

DI. Popescu Constantin, consilier local, consideră că s-a discutat pentru procesul de mâine.

DI Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, cere domnului consilier să se facă amendament, dacă dorește.

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, consideră că acela nu este pe ordinea de zi și ea nu poate discuta despre acela.

DI. Popescu Constantin, consilier local, menționează că trebuie să se facă amendament să se prindă și procesul de mâine să i dea mandat.

DI Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, cere să se facă propunerea.

DI. Popescu Constantin, consilier local, menționează că, în amendament să introducă și cele patru dosare care sunt.

DI Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, deci se dă mandat primarului în dosarele nr.1794/101/2020, nr.1768/101/2020, care are termen pe 07.12.2020, nr.1785/101/2020, termen pe 10.12.2020 și nr.1931/101/2020, termen în 11.12.2020.

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, supune la vot amendamentul domnului Popescu.

Cu 16 voturi „pentru” (în unanimitate) (votează consilierii locali Bijan Mariana, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Tufa Florin și Zabet Beniamin) **amendamentul a fost aprobat.**

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, supune la vot proiectul de hotărâre cu cele patru articole, în integralitatea lui.

DI. Sperdea Mircea Ion, consilier local, solicită să se dea citire la tot proiectul cu amendamente ca să se știe ce se votează.



Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, dă citire articolelor din proiectul de hotărâre. Art.1. Se însușește apărarea făcută în numele și pentru Consiliul Local al municipiului Orșova, în dosarul nr.2240/101/2020, pe rol la Tribunalul Mehedinți, așa cum a fost formulată și semnată de către Primarul municipiului Orșova și consilierul juridic din aparatul său de specialitate, desemnat ca reprezentant convențional în cauză. Art.2. Se mandatează Primarul municipiului Orșova pentru a declara recurs în dosarul nr.1088/101/2020 și a reprezenta interesele Consiliului Local al municipiului Orșova în fața Curții de Apel Craiova. Art.3. Se mandatează Primarul municipiului Orșova pentru a reprezenta interesele Consiliului Local al municipiului Orșova în dosarele nr.1794/101/2020, nr.1768/101/2020, nr.1785/101/2020 și nr.1931/101/2020. Art.4. Cu aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se însărcinează Primarul municipiului Orșova și secretarul general al municipiului Orșova, care o va comunica Prefectului județului Mehedinți în vederea exercitării controlului de legalitate și persoanelor interesate. Acesta este tot proiectul în integralitatea lui. Supune la vot proiectul de hotărâre.

Cu 9 voturi „pentru” (votează consilierii locali Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe și Zabet Beniamin) **cu 6 voturi împotriva** (domnii consilieri locali Bijan Mariana, Sănătescu Viorica, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin și Sperdea Mircea – Ion) și o **abținere** domnul consilier Tufa Florin, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, îl întreabă pe domnul consilier Tufă cum a votat, dacă s-a abținut, deoarece a ridicat mâna și a zis că se abține.

DI. Tufă Florin, consilier local, confirmă că s-a abținut.

DI Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, precizează că s-a abținut și că acesta a anunțat la început.

DI. Popescu Constantin, consilier local, precizează că acum sunt în legalitate, cu un mandat legal.

DI. Duică Florentin Bogdan, consilier local, întreabă, dacă tot s-a propus un amendament de ce nu l-au votat?

D-na Bijan Mariana, consilier local, răspunde că sunt toate la grămadă și nu pot vota ceva la care nu au participat atunci și acesta este răspunsul ei.

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, declară ședința închisă.

Întrucât nu mai sunt discuții, ședința se declară închisă la ora 16,28.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Aurelia Daniela OPREA



Cap.II. Completări, observații:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Aurelia Daniela OPREA



SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ



ÎNTOCMIT,
Cecilia GABOR

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ